

一舞旗袍秀,年轻十多岁

高新区消夏晚会第五场在会展广场巡演



旗袍秀《老家在山东》。

本报8月21日讯 15日,由本报与高新区工委宣传部和高新区文化馆联合主办、三庆地产赞助协办的“三庆地产杯”高新区消夏晚会第五场巡演,如约在高新区国际会展中心广场上演。与前几场巡演一样,持续2个小时的消夏晚会,多数节目来自社区居民自编自演,这也吸引了周边诸多社区居民前往观看。节目精彩纷呈,其中舞蹈旗袍秀让在场的中老年观众仿佛又回到了青春时代。

15日晚7点,由春之声艺术学校的小朋友们带来的印度舞《快乐小妞》拉开了晚会的帷幕。紧接着盛世花城社区带来的舞蹈《张灯结彩》场面热烈,高亢嘹亮的舞蹈音乐响彻广场,周围一些并不知道演出信息的纳凉市民,也纷纷闻声跑来欣赏晚会。

“节目很精彩,我是特地赶来看节目的,舞蹈《相思妹》就是我们社区的……”台上精彩节目纷呈,台下欢声笑语不断,不少居民一边议论着自己社区的节目好看,一边拿出手机拍摄下精彩节目。据了解,此场晚会共有海信慧园等7个社区的文艺爱好者奉献了节目。

除了艺术学校和社区文艺团体的节目受到大家欢迎,来自高新区文化馆的老年大学和老年舞蹈队带来的舞蹈《鸿雁》和旗袍秀《老家在山东》也非常受欢迎。由孙丽英等7位平均年龄在四五十岁的中老年朋友表演的旗袍秀《老家在山东》最为引人注目。只见她们身材高挑、体态婀娜,把舞台做T台,将中国的民族服饰旗袍演绎得精美绝伦,在镁光灯的照射下更显气质脱俗,不时引来台下阵阵掌声,将晚会推向高潮。居民李大婶说,“年轻那会儿我也穿过旗袍,看着她们的表演,我也跟着年轻了十多岁。”

本场消夏晚会为附近社区居民送去了两个多小时的狂欢,让居民们不出家门就欣赏到精彩的文艺汇演。在互动环节中,晚会赞助方三庆地产还为部分幸运观众送上了精美的小礼品。

本届“三庆地产杯”高新区消夏晚会一共将巡演6场,每场巡演的节目不尽相同,最后一场巡演将在巨野河街道办庄科片区举行,欢迎广大居民前往观看。



印度舞《快乐小妞》。



雷静演唱《春天的芭蕾》。

现场花絮

“唱得好听,再来一个”

“喂喂……,怎么没声了?”在15日晚的晚会中出现了一个短暂的小插曲,由于演员的话筒设备没有调好,当演员雷静演唱《春天的芭蕾》时出现话筒失声。更换话筒后,伴奏音乐重新响起,雷静高亢有力地演绎出的《春天的芭蕾》,歌声穿透夜空,直达众人心田。

“唱得太好了,好听,再来一个……”一曲《春天的芭蕾》让台下的观众们兴致高涨。“要不是出现了这个小插曲,我还真怀疑是不是现场演唱呢?这个老师的唱功真是好。”居民刘青说。

据了解,为了给居民们带来最好的现场表演效果,每场晚会开始前,高新区文化馆的工作人员要花4个多小时搭建舞台,调试音响和灯光设备等。由于受天气和高温的影响,设备调试工作变得比较繁琐,“让演员们无后顾之忧,让居民们看上精彩节目,这是我们的工作。”工作人员说。

巡演预告:

由本报与高新区工委宣传部和高新区文化馆联合主办、三庆地产赞助协办的“三庆地产杯”高新区消夏晚会第六场巡演将于8月22日晚7点在高新区巨野河街道办庄科篮球场开演。该场巡演是高新区消夏晚会的最后一场,共准备了15个节目,时长约1个半小时。



双簧《我爱表演》。



▶晚会吸引
诸多社区居民。